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         Перед тем как начать работу, внимательно ознакомьтесь с 
содержанием инструкции. 

 
 

        Руководство по вязанию комплекта из шапочки  и  варежек   
«Winter  Set  of  Angora» формате *pdf , содержит фото и видео 
технических моментов. 
        Сокращения в тексте: 
Лицевая петля = лиц.п. 
Петля = п.   
Левая варежка = Л.В. 
Правая варежка  = П.В.   

 
 

МАТЕРИАЛЫ 
 

 пряжа Ангора  PiuBella  125/25,  4-5 мотков,  в 2-3 нити,  
или  пряжа Ангора  Casagrande 112/25,  4-5 мотков,  в 2-3 нити, 
или пряжа Belangor 30/10,  7-8 мотков,  в 1 нить, 
или пряжа норка 350/50,  3 мотка,  в 3 нити, 
или любая другая ангора подходящая под заданную плотность. 

 помпон 1 шт 
 круговые спицы на леске 40 см,  №4;  №4,5 (для шапочки) 
 круговые спицы на леске 80-90 см,  №4;  №4,5 (для варежек) 
 чулочные спицы №4 
 крючок 
 трикотажная игла 
 ножницы 
 сантиметровая лента или линейка 
 маркеры для вязания. 

 
 

РЕКОМЕНДАЦИЯ 
 

   Для кругового вязания возьмите левую спицу на полразмера меньше 
чем правую. Вязание будет ровнее и легче.  
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Конструкция:  шапочка  вяжется  снизу  вверх, варежки – способом 
Magic Loop. 
Уровень вязания – легкий. 
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ОБРАЗЕЦ:   
Вяжем лицевой гладью в 2 нити. 
 
Плотность после ВТО 
Ангора  Casagrande 112/25 :   
19 п. х 23 р. = 10*10 см,  в 2 нити спицами №4,5. 
 

Ангора  PiuBella  125/25  или  Angorino  125/25 :    
20 п. х 22 р. = 10*10 см,  в 2 нити спицами №4,5. 
 
Обязательно свяжите образец !  
 

РАЗМЕРЫ 
 

Размер на ОГ (см) Количество петель 
53-55 80 
55-57 84 
57-59 88 
 
Требуемые навыки:  
 

Убавки с наклоном влево:  
лиц.п. снимаем на правую спицу непровязанной, следующую петлю 
провязываем лицевой, набрасываем непровязанную петлю с правой на 
левую спицу. https://youtu.be/tNAkCDy4Z1w 
 
Убавки с наклоном вправо:  
провязываем две петли вместе лицевой за переднюю стенку. 
https://youtu.be/ggmsADTRylo 
 
Прибавки для варежек: 
На ладони варежки провязываем 8/9  петель и делаем накид (нить к 
себе), и  вешаем маркер  
https://youtu.be/Bx_SRx0f-HI 
 
Далее провязываем  тыльную сторону обеих варежек, провязываем 
еще 9 петель П.В., вешаем маркер, делаем накид (нить от себя) 
https://youtu.be/hpNHkZm2P_M 
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 ШАПКА 
 

Шапку вяжем по кругу  в  2  нити (осень, теплая зима)  
или  в  3 нити (зимняя). 
 
Набираем на спицы №4  (или теми которые вы подобрали под свою 
плотность вязания) 80/84/88 петель + 1 дополнительная петля для 
соединения в круг. 
 

 
 

Фото 1 
 
 
 

 
 

Фото 2 
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Фото 3 
 

Вяжем резинкой  1х1  16 рядов  для  всех  размеров,  что  соответ-
ствует  7 см. 
 
 

 
 

Фото 4 
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Меняем спицы на №4,5 и вяжем лицевой гладью еще 27/29/31 рядов  
(19/20/21 см  вместе с резинкой). 
 
Переходим к формированию макушки. 
Распределяем  на  4  части   по  20/21/22  петли,  вешаем маркеры. 
Далее делаем убавки. 
 
Убавки делаем в каждом нечетном ряду. Четные ряды провязываем по 
рисунку.   
Убавки см. видео 1  и  видео 2. 
 
Убавки на ОГ  53-55 см 
 
1-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 15 лиц.п.,  
                2 лиц.  с  наклоном влево, 1 лиц. п. – повторить еще  3 раза; 
 
3-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 13 лиц.п.,  
                 2 лиц.  с наклоном влево, 1 лиц.п. – повторить еще  3 раза; 
 
5-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 11 лиц.п., 
                 2 лиц.п.  с наклоном влево, 1 лиц.п. – повторить еще  3 раза; 
 
7-й ряд:  2  лиц.п.  вместе с наклоном вправо, 9 лиц.п.,  
                 2 лиц.п.  с наклоном влево, 1 лиц.п. – повторить  еще  3 раза; 
 
9-й ряд:  2  лиц.п.  вместе с наклоном вправо, 7 лиц.п.,  
                 2 лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п. – повторить  еще  3 раза; 
 
11-й ряд:  2  лиц.п.  вместе с наклоном вправо, 5 лиц.п.,  
                  2 лиц.п.  с наклоном влево, 1 лиц.п. – повторить  еще  3 раза; 
 
13-й ряд:  2  лиц.п.  вместе с наклоном вправо, 3 лиц.п.,  
                   2 лиц.п.  с наклоном влево, 1 лиц.п. – повторить еще  3 раза; 
 
15-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 1 лиц.п., 
                   2 лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п. – повторить  еще  3 раза. 
 
На спицах 16  лиц.п. 
Обрезаем нить, оставляя кончик 10-15 см, вставляем нить в 
трикотажную иглу, вводим ее в оставшиеся петли и затягиваем 
макушку. 
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Убавки на ОГ 55-57 см 
 

1-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 16  лиц.п.,  
                 2  лиц.п.  с наклоном влево, 1 лиц.п. – повторить  еще  3 раза; 
 
3-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 14 лиц.п.,  
                 2 лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п. – повторить  еще  3 раза; 
 
5-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 12 лиц.п.,  
                 2 лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п.– повторить  еще  3 раза; 
 
7-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 10 лиц.п.,  
                 2 лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п.– повторить  еще  3 раза; 
 
9-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 8 лиц.п.,  
                 2 лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п.– повторить  еще  3 раза; 
 
11-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 6 лиц.п.,  
                   2 лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п.– повторить  еще  3 раза; 
 
13-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 4 лиц.п.,  
                   2 лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п.– повторить  еще  3 раза; 
 
15-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 2 лиц.п., 
                   2 лиц.п.с наклоном влево, 1 лиц.п. – повторить  еще  3 раза; 
 
16-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо,  
                 2 лиц.п.  с наклоном влево, 1 лиц.п.– повторить  еще  3 раза. 
 
На спицах 12 лиц.п. 
Обрезаем нить оставляя кончик 10-15 см, вставляем нить в 
трикотажную иглу, вводим ее в оставшиеся петли и затягиваем 
макушку. 
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Убавки на ОГ 57-59 см 
 

1-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 17 лиц.п.,  
                 2 лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п.– повторить еще  3 раза; 
 
3-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 15 лиц.п.,  
                 2 лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п.– повторить еще  3 раза; 
 
5-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 13 лиц.п.,  
                 2 лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п.– повторить  еще  3 раза; 
 
7-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 11 лиц.п.,  
                 2 лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п.– повторить  еще  3 раза; 
 
9-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 9 лиц.п.,  
                 2 лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п.– повторить  еще  3 раза; 
 
11-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 7 лиц.п.,  
                  2 лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п.– повторить  еще  3 раза; 
 
13-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 5 лиц.п.,  
                  2 лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п.– повторить  еще  3 раза; 
 
15-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 3 лиц.п., 
                  2 лиц.п.с наклоном влево, 1 лиц.п.– повторить  еще  3 раза; 
 
17-й ряд:  2  лиц.п. вместе с наклоном вправо, 1 лиц.п., 
                  2 лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п.– повторить  еще  3 раза. 
 

На спицах 16 лиц.п. 
Обрезаем нить, оставляя кончик 10-15 см, вставляем нить в 
трикотажную иглу, вводим ее в оставшиеся петли и затягиваем 
макушку. 
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Шапочка готова. Приятного вам вязания! 
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ВАРЕЖКИ 

 
Варежки вяжутся способом Magic Loop:  2 варежки на одних спицах  с  
длиной лески 80-90 см, на спицах №4  в  две нити. 
 
Размеры    
1 размер: высота ладони 17-18 см, ширина 7-8 см. 
2 размер: высота ладони 18-20 см, ширина 8-9 см. 
 

 
Изображение взято из сети Интернет 

 
На чулочные спицы №4 набираем 34/38 петель,  замыкаем вязание в 
круг и провязываем 1-2  ряда.    
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       Переносим на круговые спицы с леской 80-90 см, провязывая 
16/18 петель. Далее, протягиваем петлю из лески и вяжем 18/20 
петель. Аналогично зеркально вяжем вторую варежку.  
      Таким образом, у нас получилось на ладони по 16/18 петель, а на 
тыльной стороне по 18/20 петель. 
        Кончики начала ряда находятся в середине.  
 

 
 

Теперь вяжем по кругу 22/23, 23/24 ряда, в зависимости от длины 
варежек. 
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ПРИБАВКИ: 
 

1 ряд. 
Начинаем прибавки с Л.В.  
На ладони варежки провязываем 8/9  петель и делаем накид (нить на 
себя), и  вешаем маркер.  
https://youtu.be/Bx_SRx0f-HI 
 

Далее провязываем тыльную сторону  обеих варежек, провязываем 
еще 9 петель П.В., вешаем маркер, делаем накид (нить от себя). 
https://youtu.be/hpNHkZm2P_M 
 

2 ряд. 
Вяжем по рисунку, провязывая накид за тыльную сторону. 
https://youtu.be/MM7F0rJ_PHg 
https://youtu.be/DiZKk6sbAMM 
 

3 ряд. 
Начинаем прибавки с Л.В.  
На ладони варежки провязываем 9/10  петель и делаем накид (нить на 
себя). 
Далее провязываем тыльную сторону обеих варежек, еще 9 петель 
П.В., делаем накид (нить от себя). 
 

4 ряд и последующие четные ряды вяжем по аналогии – см. 2 ряд. 
Таким образом делаем 8/9 прибавок.  
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ОТСОЕДИНЯЕМ ПАЛЬЧИК.  
 
1 ряд 
На Л.В. провязываем 16/18 лицевых петель, следующие 8/9 петель  
снимаем  на дополнительную нить.  
Провязываем тыльную сторону обеих варежек. 
На П.В. снимаем 8/9 петель, провязываем 16/18 лицевых петель. 
Далее вяжем по кругу еще 23/24 ряда в зависимости от длины ладошки 
(или до тех пор пока не спрячется мизинец). 
 
 
 

ФОРМИРОВАНИЕ МЫСА ВАРЕЖКИ. 
Формирование мыса варежек начинаем с тыльной стороны левой 
варежки. 
https://youtu.be/-CRR6_z5LFo 

 
1-й ряд 
Л.В.  Провязываем 16/18 лиц.п. (перетяжка лески), 
1 лиц.п., 2 лиц.п. вместе с наклоном влево, 12/14 лиц.п., 2 лиц.п. 
вместе с наклоном вправо, 1 лиц.п.. 
П.В.  1 лиц.п., 2 лиц.п.  вместе с наклоном влево, 12/14 лиц.п., 2 лиц.п. 
вместе с наклоном вправо, 1 лиц.п., 16/18 лиц.п.. 
 
2-й ряд 
Л.В. 
1 лиц.п., 2 лиц.п. вместе с наклоном влево, 10/12 лиц.п., 2 лиц.п. 
вместе с наклоном вправо, 1 лиц.п. (перетяжка лески), 1 лиц.п., 2 
лиц.п. вместе с наклоном влево, 10/12 лиц.п., 2 лиц.п. вместе с 
наклоном вправо,  1 лиц.п. 
 
П.В. 
1 лиц.п., 2 лиц.п.  вместе с наклоном влево, 10/12 лиц.п., 2 лиц.п. 
вместе с наклоном вправо, 1 лиц.п. (перетяжка лески), 1 лиц.п., 2 
лиц.п. вместе с наклоном влево, 10/12 лиц.п., 2 лиц.п. вместе с 
наклоном вправо, 1 лиц.п. 
 
УБАВКИ ДЕЛАЕМ В КАЖДОМ РЯДУ,  
пока на спицах не останется по 8 петель. 
 

Далее провязываем 1 лиц.п., остальные петли протягиваем через нее, 
стягиваем петли, и заправляем кончики нитей. 
 



15 
 

 
ВЯЖЕМ  ПАЛЬЧИК: 
Отматываем нить длиной 9-10 м, складываем ее пополам, см. видео: 
https://youtu.be/pUMRWzlk6Jw 
и набираем согласно размеров варежек 5/4 петли для пальчика. 
Распределяем петли на 3-х спицах таким образом: 5, 4, 4. 
Далее вяжем по кругу 15-17 рядов. 
 
 

УБАВКИ ДЛЯ  ПАЛЬЧИКА 
Первый ряд: 
Где на спицах по 4 петли:  провязываем 2 лиц.п., 2 вместе лиц.п. 
Где на спицах 5 петель:  провязываем 3 лиц.п., 2 вместе лиц.п. 
 
Второй ряд: 
1 лиц.п.,  2 вместе лиц.п. 
2 лиц.п.,  2 вместе лиц.п. 
 
Обрезаем нить, оставляем кончик 10-15 см. Продеваем нить в 
трикотажную иглу, вводим ее во все оставшиеся петли ряда и 
стягиваем пальчик. 

ВАРЕЖКИ ГОТОВЫ 
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ВТО (влажная тепловая обработка) 
 

Изделие стираем вручную в теплой воде с добавлением жидкого 
средства для шерсти и шелка. Я пользуюсь «Nordland Washbalsam». 
Далее полоскаем в воде той же температуры, отжимаем в комочек, не 
выкручивая, выкладываем на полотенце на 15-20 минут, либо 
отжимаем полотенцем. 
Придаем форму шапочке и сушим на ровной поверхности, разложив 
на сухом полотенце вдали от нагревательных приборов. 
В процессе сушки можно периодически встряхивать шапочку. 
Не отбеливать! 
Не гладить! 
После полного высыхания отпариваем изделие, не касаясь самого 
изделия. 
 
Размеры шапочки после  ВТО  26/27/28 см. 
 
 
Приятный подарок от магазинов пряжи; 
 
1. @Piu_Bella_yarns: скидка 15% на покупку оригинальной пряжки 
используйте промо-код «Зефирова».    
 
2. @riverwool: скидка 5% на покупку ангоры из наличия  используйте 
промо-код «ZEFIRKA» . 
 
 
 

ПРИЯТНОГО ВЯЗАНИЯ! 
 
 
. 
 
 
 


